

## Radní Pavel Petráček zahájil v Semilech festival lidí se zdravotním postižením nazvaný Patříme k sobě



13. 04. 2011 13:50

**Krajský radní pro sociální věci Pavel Petráček (ČSSD) včera v KC Golf Semily spolu s organizátorkou festivalu Lenou Mlejnkovou zahájili 14. ročník festivalu Patříme k sobě. Zúčastnil se pak spolu s radním Jaroslavem Podzimkem slavnostního kulturního vystoupení dětí, mládeže a dospělých se zdravotním postižením z celé České republiky.**

*„Na již 14. ročník Festivalu Patříme k sobě mne zaujalo zejména to, že specifikum tohoto festivalu je v tom, že na divadelních prknech před diváky předstupují se svými tanečními, hudebními, pěveckými či dramatickými vystoupeními lidé se zdravotním, převážně mentálním, postižením třiceti zařízení sociální péče z několika krajů České republiky,“ řekl radní. Pavel Petráček. Vystoupení byla podle něho výsledkem několikaměsíčního úsilí a dokladem obdivuhodné práce lidí, kteří se v zařízeních sociální péče věnují klientům, aby jim umožnili zažít potlesk plných sálů.*

Festival si našel své místo v povědomí občanů, oslovil již celou jednu generaci žáků základních škol několika měst a zavítal i za hranice kraje.

Letos v tomto týdnu postupně zavítá ještě do Jilemnice, Tanvaldu, Rovenska pod Troskami, Jablonce nad Jizerou, Vysokého nad Jizerou a Libštátu. Jeho součástí je šest koncertů pro školy a dva večerní galakoncerty určené široké veřejnosti. V rámci doprovodného programu pak čeká na téměř 350 festivalových účastníků večerní diskotéka, filmové a divadelní představení, návštěvy muzeí v Semilech a Jilemnici, ale třeba i bowlingový turnaj ve Vrchlabí. Festival finančně podpořili Nadace OKD, Město Semily Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Ministerstvo kultury ČR, Nadace

Euronisa, Nadace VIZE 97, Nadace Charty 77 Konto Bariéry, ROKA s.r.o DIANA group-tour.

Kontakt.adresa: Nádražní 213, 513 01 Semily

Tel: 481625414, 737642258, mail: [podkrkonos.spol@guick.cz](mailto:podkrkonos.spol@guick.cz)

IČO 49294555

č.ú.: 1262419359/0800